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Bildung: 

Die Zeitform des Präteritums im Modus des Zustandspassivs wird 

gebildet mit:  

Hilfsverb "s____________" im Präteritum + Vollverb P______________ 

z.B. kochen → _____________________________ 

dd 

Personalformen: 

Person operieren 

1.P.EZ.: ich __________________________________________ 

2.P.EZ.: du  __________________________________________ 

3.P.EZ.: er/sie/es  _____________________________________ 

1.P.MZ.: wir __________________________________________ 

2.P.MZ.: ihr  __________________________________________ 

3.P.MZ.: sie __________________________________________ 

  

Beispiele: 

a) Singular:  

Aktiv: Er sperrte die Türe zu. 

ZP: ______________________________________________________ 

b) Plural: 

Aktiv: Er sperrte die Türen zu.  

ZP: ______________________________________________________ 
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